

来日外国人犯罪の検挙状況（平成26年）の一部訂正について

みだしのことについては、「刑法犯 認知件数」に訂正が生じたことから、正誤表を掲載いたします。なお、現在掲載されている件数は、訂正後の数値です。

正誤表

頁	表名等	訂正箇所				
		表側	表頭	誤	正	訂正值
79	刑法犯認知件数及び来日外国人犯罪検挙状況の推移	刑法犯認知件数	H20	1,826,833	1,826,500	-333
79	刑法犯認知件数及び来日外国人犯罪検挙状況の推移	刑法犯認知件数	H21	1,714,001	1,713,832	-169
79	刑法犯認知件数及び来日外国人犯罪検挙状況の推移	刑法犯認知件数	H22	1,604,205	1,604,019	-186
79	刑法犯認知件数及び来日外国人犯罪検挙状況の推移	刑法犯認知件数	H23	1,502,802	1,502,951	149
79	刑法犯認知件数及び来日外国人犯罪検挙状況の推移	刑法犯認知件数	H24	1,403,270	1,403,167	-103
79	刑法犯認知件数及び来日外国人犯罪検挙状況の推移	刑法犯認知件数	5年平均(H17～H21)	1,953,963	1,953,862	-101
79	刑法犯認知件数及び来日外国人犯罪検挙状況の推移	刑法犯認知件数	5年平均(H22～H26)	1,407,316	1,407,288	-28

※ 「統計データ（Excel）」内の「刑法犯認知件数及び来日外国人犯罪検挙状況の推移」についても同様に訂正しています。